

# ПАМЯТКА ДЛЯ ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ

(по программе поддержки местных инициатив)

НИМИ в Калужской области направлено на решение именно тех проблем,  
которые жители самостоятельно определяют на собраниях!

Инициативная группа – это команда единомышленников, которая помогает администрации поселения готовить и выполнять проект на всех его стадиях – от момента подготовки документов на конкурсе для получения субсидии из краевого бюджета до завершения строительных работ.

Состав и роль инициативной группы.

Инициативная группа, как правило, состоит из 3-5 человек, однако, требования к количеству участников не существует. В состав инициативной группы входит по меньшей мере представители связанные с проектом, лучше остальных понимающие суть решаемой проблемы, умение работать с населением, например, директор клуба – в случае, если программа связана с ремонтом клуба, также обладающие минимальными техническими знаниями.

У инициативной группы должен быть руководитель – человек, который будет выполнять координаторскую и представительскую роль. В состав инициативной группы рекомендуется включить представителя администрации, но это не является обязательным условием. Важно, чтобы инициативная группа четко представляла себе свои задачи, обязанности, возможности и ясно понимала суть Проекта.

## Задачи инициативной группы

### Участие населения в подготовке и реализации проекта.

Население должно принимать непосредственное участие в выборе программы для финансирования. Чем больше жителей будет участвовать в собраниях по определению проблем и выбору программы, тем больше шансов на попадание в конкурсной заявки поселения.

Кроме того, население должно принимать участие в мониторинге качества работ. Для обеспечения участия населения крайне важна информационно-разъяснительный работы население должно помнить, что большая часть проблем населения объекта может быть решена только с его личного вовлечением участием в том что необходимо внести в концепцию.

### Подготовка конкурсной документации

Инициативная группа принимает участие в подготовке конкурсной заявки при определении объемов работ и их оценки (работы, разработка тендера и т.д.) с учетом подготовки фотоматериалов и текущего состояния объекта и т.д. Важно, чтобы заявка была реалистичной.

Кроме того, есть ряд дополнительных требований к заполнению заявок: обеспечение ознакомления и согласования объекта, информационное сопровождение проекта, которые также влияют на вероятность получения субсидии, но в несколько меньшей степени. Эти требования в соответствующие им коэффициенты прописаны в критериях оценки конкурсной документации.

### Сбор денежных средств от населения и привлечение для софинансирования проекта

Объем выигрыша от граждан составляет не менее 5% и отражается в приведенных схемах. Сбор денежных средств следует вести по возможностям с участием разных жителей по различным суммам. Важную роль здесь играет организацию сбора населения и грамотные методы, с помощью которых можно добиться участия в проекте.

Важно: сбор средств начинаться не раньше прохождения соревнований, а также после того, как Вы убедите, что Ваше поселение, это то, что соответствует критериям участия в конкурсе. Так как если поселение не станет участником, то проведение будущих соревнований, это неизбежно становится причиной задержки или отмены пособий, а также приводит к переносу к прокуратуре. Их работы по сбору денег от населения направлены на принятие соответствующих мер по привлечению финансирования.

### Хранение и приемка работ и обеспечение сохранности объекта в процессе эксплуатации.

На этом этапе члены инициативной группы вместе с главой поселения определяют все приведенные в рамках муниципального контракта работы, выполняют в письменной форме заявку объекта в исполнение и при необходимости отменяют нецелесообразные мероприятия.

Какими, обычно, характеризуются работы и проекты поселения осуществляются в тесном взаимодействии с поселенческими организациями, необходимостью привлекать всех тех, кто в них организован, которые активно помогают Вам в процессе работы.

### Информирование населения о ходе реализации проекта на всех его стадиях.

Важно, чтобы все финансовые программы получали максимум информационное освещение, начиная с проведения соревнований по выбору проекта, до ввода его в эксплуатацию. Для этого используются все доступные средства местной печати и телевидения, а также органы местных администраций, распоряжениями которых администрации, есть Интернет. Распространение информации о проекте позволяет сделать все эти пропаганды прозрачными, облегчает процедуру привлечения софинансирования со стороны населения и спонсоров, учитывает восприятие посторонних о вашем мероприятии.

### Мониторинг качества выполненных работ

Успешность программы во многом зависит от того, насколько активно будет вовлечено члены инициативной группы и населения в отслеживание своевременности и качества выполненных работ. Очень хорошо, если к мониторингу участия привлекаются лица, имеющие опыт в строительстве профессиональных или жилых зданий. Но если также есть, например, К примеру, какими интересами живут, может земельные участки, при ремонте построек сети, чтобы избежать промерзания или опирив торфяного покрова. Для этого им нужно проинформировать строителей нормах к подобным работам и наказать за неудовлетворительную